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Критерии оценивания заданий с развернутым ответом 

Вариант МА11002 

 

а)    Решите уравнение  0sin2sin3 2  xx  
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получены верные ответы в обоих пунктах. 2 

Обоснованно получен верный ответ в пункте а или в пункте б 

ИЛИ 

Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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На ребре ВВ1 куба ABCDA1B1C1D1 выбрала точка К так, что КВ = 5 и    КВ1 = 4. 

Постройте сечение куба плоскостью  A1DK и найдите его площадь. 

Решение. 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 2 

Решение содержит обоснованный переход к планиметрической задаче, но 

получен неверный ответ или решение не закончено 

ИЛИ 

при правильном ответе решение недостаточно обоснованно. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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Решите неравенство   .1
3

1
log67log 2

9

1  xx  

Решение. 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 2 

Обоснованно получен ответ, отличающийся от верного 

включением/исключением точек х = 1, х = 7/6, х = -3, 

ИЛИ 

Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 2 
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Две окружности пересекаются в точках Р и Q. Прямая, проходящая через точку Р, 

второй раз пересекает первую окружность в точке А, а вторую – в точке D. Прямая, 

проходящая через точку Q параллельно AD, второй раз пересекает первую окружность 

в точке В, а вторую – в точке С. 

а) Докажите, что четырехугольник ABCD – параллелограмм. 

б) Найдите отношение ВР : РС, если радиус первой окружности вдвое больше радиуса 

второй. 

Решение. 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а и обоснованно получен верный 

ответ в пункте б. 

3 

Обоснованно получен верный ответ в пункте б, 

ИЛИ 

имеется верное доказательство утверждения пункта а и при обоснованном решении 

пункта б получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки. 

2 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а, 

ИЛИ 

при обоснованном решении пункта б получен неверный ответ из-за вычислительной 

ошибки, 

ИЛИ 

обоснованно получен верный ответ в пункте б с использованием утверждения пункта 

а, при этом пункт а не выполнен. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 3 
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15 июля планируется взять кредит на сумму 900 000 рублей. Условия его возврата 

таковы:  

- 31-го числа каждого месяца долг возрастает на 1% по сравнению с концом 

предыдущего месяца; 

- со 2-го по 14-е число каждого месяца необходимо выплатить некоторую часть долга. 

На какое минимальное количество месяцев можно взять кредит при условии того, 

чтобы ежемесячные выплаты были не более 100 000 рублей? 
 

Решение. 

Заметим, что меньше, чем за 10 месяцев погасить кредит не удастся, поскольку за 9 

месяцев суммарно будет выплачено не более 900 000 рублей, что покроет 

первоначальную сумму долга, но не покроет процентов. Будем считать, что долг на 15-е  

число каждого месяца уменьшается по сравнению с предыдущим месяцем. За 10 

месяцев долг составит не более чем 00099500090001,1 10   рублей, то есть возрастёт не 

более чем на 95 000 рублей, а, значит, десятый платёж полностью погасит кредит. 

Ответ: 10. 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ.  3 

Верно построена математическая модель, решение сведено к исследованию 

этой модели, получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки 

ИЛИ 

получен верный ответ, но решение недостаточно обоснованно. 

2 

Верно построена математическая модель и решение сведено к исследованию 

этой модели, при этом решение может быть не завершено. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 3 
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Найдите все значения параметра а, при каждом из которых уравнение 

11)1( 22  ахахах  имеет единственный корень. 

 
Решение. 

 
 

 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ. 4 

Обоснованно получены оба значения а, но в ответ включено не более одного 

постороннего значения а.  

3 

Обоснованно получено одно из значений а. 2 

Получен один из следующих результатов: 

- задача сведена к исследованию квадратных уравнений, полученных после 

раскрытия модулей; 

- есть утверждение о симметрии корней исходного уравнения. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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Задумано несколько (не обязательно различных) натуральных чисел. Эти числа и их 

все возможные суммы (по 2, по 3 и т.д.) выписывают на доску  в порядке неубывания. 

Если какое-то число п, выписанное на доску, повторяется несколько раз, то на доске 

оставляется одно такое число п, а остальные числа, равные п, стираются. Например, 

если задуманы числа  1, 3, 3, 4, то на доске будет записан набор 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11. 

а) Приведите пример задуманных чисел, для которых на доске будет записан набор 2, 

4, 6, 8. 

б) Существует ли пример таких задуманных чисел, для которых на доске будет записан 

набор 1, 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 22? 

в) Приведите все примеры  задуманных чисел, для которых на доске будет записан 

набор 9, 10, 11, 19, 20, 21, 22, 30, 31, 32, 33, 41, 42, 43, 52. 

 

Решение. 

 

 

Содержание критерия Баллы 

Верно получены все перечисленные (см. критерий на 1 балл) результаты. 4 

Верно получены три из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 3 

Верно получены два из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 2 

Верно получен один из следующих результатов: 

- пример в п. а; 

- обоснованное решение в п. б; 

- обоснованная оценка количества задуманных чисел в п. в; 

- оба набора задуманных чисел в п. в. 

1 

Решение  не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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НОМЕР ЗАДАНИЯ 

 

 

МА11001 

1 4 

2 45 

3 420 

4 1 

5 0,3 

6 -6 

7 30 

8 -1 

9 38 

10 -25 

11 25 

12 6480 

13 50 

14 -1 
 

 

 

 

 

 


